
          

 

 

 

１２月８日（金）６時間目に全校生徒対象に久々に授業（講話）を行

いました。英語教室で２年生に授業を行い、１・３年生はそれぞれの教

室でリモートで参加する方法でした。内容は二つ「性はグラデーション

（約３０分）」と「人と向き合うとき（約１０分）」でした。私が学習してきたこ

とを手掛かりに経験や考えを聞いてもらい、生徒の皆さんには自分の考えをレポートにしてもらいました。まだ、

全員のレポートが読めていませんが、それぞれの表現から自分自身に落とし込んで考えていると感じました。 

月曜日の提出としていましたが、他の情報を調べたり、自分の考えを練りこんでいたり、

まだ、時間が必要なひともいるようですね。月曜日時点でのレポートから一部紹介します。 

性の多様性について社会も常識も変化していることを考える内容 

〇同性同士が結婚したら捕まる国があることにびっくりした。 

〇性にはバリエーションがあり、そこのことでからかったりすることは、絶対にしてはいけない。 

〇性の考え方は人それぞれであって決しておかしなことではないし、LGBTQは身近なものだと知った。 

〇区別があることで悩んでいる人苦しんでいる人を思うと、区別をなくすことは良いこと。でも、生物学的に性は

２つであり区別がなければ犯罪の可能性があること。このようなことから、しっかりと考える必要があると思う。 

 人と向き合うとき（自分も）に「命」を感じながら向き合うことを考える内容 

〇大事なのは、相手の命を意識すること。そして、相手と向き合うときは、同じ人間と思って接することが大事。 

〇テレビに映っている人であれ、今目の前にいる人であれ、地球上にあるすべての命は同じもの、誰かと向き合

うときにこれを意識することが大事である。 

〇一つの命と一度きりの人生を大切にして、他の人だけでなく、自分も大切にしてあげたい。 

〇体の強さなどは違っていても命に強い弱いはないという言葉にすごく共感しました。 

第２３号のお便りで紹介できていなかったものです。 受賞おめでとうございます。 

〇 香南市地域安全ポスター展  優秀  別役可奈絵さん  石田彩雲さん 

〇 香南市地域安全ポスター展  入選  森本冬馬さん   小松侑生さん  

〇 高知県薬物乱用防止ポスター 優秀  濵口眞吉さん 

〇ハウルの動く城 （DVD）スタジオ・ジブリ 

荒れ地の魔女に魔法をかけられたソフィーと最強の魔法使いとして一人で軍隊と闘うハウルの物語。観たこと

がない生徒もいたので、ジェネレーションギャップを感じてしまい、急ぎ文庫に置きました。 

〇パコと魔法の絵本 （DVD）CAST 役所広司 アヤカ・ウィルソン 

全てを忘れてしまう女の子と自分のことを忘れられたいおじいさん。他、個性出しすぎの患者が集まる病院

で、素敵な物語が綴られます。２回観て、３回観て、やっぱり泣いてしまいます。 

〇さるのこしかけ （書籍）さくら ももこ 

 ちびまる子ちゃんの作者、さくらももこさんの体験談。ただただ笑いがこみあげます。勉強合間のストレス発散

におススメです。「こたつ」に「みかん」と「お茶」とこの一冊で正しいお正月です。 
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